

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://cs.voc.com.cn> (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪,闪耀一路

新修路塌坑,卡车困一天 电话打一圈,无人伸援手



8月5日,长沙市银盆南路和潇湘大道交会处,一辆大卡车在此转弯时地面塌陷,车轮陷入地面,动弹不得。 实习记者 傅聪 摄

长沙市民刘先生8月5日上午9点来电:在长沙市银盆南路与潇湘大道交会的地方,去年才完工的大马路居然塌了个大坑,一辆渣土车被卡在里面动弹不得,你们快来看看吧。

■记者 龚化 实习生 瞿丹桂 刘玉 刘晶莹

渣土车凌晨陷坑,动弹不得

记者随后赶至事发地,在银盆南路与潇湘大道衔接处,自西往东方向,一辆牌照为湘AZ0323的渣土车车身严重倾斜,车身右侧4个后轮深陷于马路塌坑之中。该塌坑直径约2米,深1米,附近有一个下水道井盖。

记者在现场看到,陷入塌坑后,渣土车的油箱、传动轴均有不同程度磕损,且有不断下沉趋势。

据车主谢茂山介绍,5日凌晨1点,他与妻子、司机3人送一车渣土去往三汊矶大桥,在银盆南路靠近潇湘大道处掉头。“突然感觉车屁股一沉,半个车头都翘起来

了,下车一看,才发现马路塌了好大一个坑,右后车身的4个车轮都陷进去了。”谢茂山告诉记者,发觉出事后,他赶紧把老婆和司机都拉下了车。

据车主称,发生事故的渣土车当时负重37吨,平均到10个车轮上,一个轮子的载重4吨左右。而发生塌陷的马路于去年完工,交付使用时长一年左右。

皮球踢了一圈,车子无人管

渣土车深陷路面后,虽然车主与记者将事故情况向各级路政部门进行了反映,但并未有相关部门前来处理事故,车主为此万分焦急。

记者首先陪同车主致电长沙市路政管理处。该机构的负责人表示,这一路段属于岳麓区路政部门管辖。

记者随后与岳麓区路政部门取得联系,工作人员却称,事故路段目前并未通过验收,应该找建设方滨江新城拆迁安置建设指挥部处理。

记者马上赶赴滨江新城拆迁安置建设指挥部,该部门的一位负责人却表示:“我们的指挥部虽然叫做‘拆迁安置建设指挥部’,但只负责拆迁安置,与建设基本没关系,更没有修过路。你们应该去找路政部门。”皮球踢了一圈,到记者发稿前受困车还是没人管。

奇! 这个小宝宝的血是白的

省儿童医院黄瑞文教授8月5日来电:“我们医院近日收治了个新生患儿,让人奇怪的是这个小孩子血的颜色竟为淡粉色,尤其怪异的是静置几分钟后血液就变成乳白色,看上去跟牛奶一样。”

记者核实报道:据了解,血液呈乳白色的小孩叫小宇,出生20天后出现呕吐现象,经检查发现血脂、血红蛋白明显增高。因病情复杂,7月27日被紧急转入湖南省儿童医院。

记者在现场看到,试管中血液的颜色比正常血颜色偏淡,呈粉色,静置几分钟后慢慢变成乳白色。“这样的情况在我院还是第一次碰到,而且这种现象非常罕见,国内的文献资料也几乎没有此类报道。”省儿童医院新生儿



牛奶色为小宇的血,红色是正常孩子的血。 郭立亮 摄

三科主任黄瑞文说,初步诊断,小宇患的是高脂血症。“这种病一般发生在老年人身上,而且血液也不会呈白色,出现在新生儿身上还是十分罕见。”黄瑞文说,目前可以确定患儿存在脂蛋白代谢严重异常,但具体是哪一种疾病,还需进一步检查才能确定。

■记者 张春祥 实习生 姚美娟 唐朵朵 通讯员 刘菊秀

怪?小乌龟下的蛋像胶囊

长沙市民刘锡连8月5日早上来电:“我家的小乌龟下蛋了,不过下的蛋不是圆的,而是长条形的,样子跟个白胶囊一样。”

记者核实报道:刘锡连大爷住在长沙市韭菜园附近,刘大爷说,小乌龟是孙子买的。5年前孙子跟着他去了趟乡下,孙子看到这个小乌龟很喜欢,于是就给买了回来。现在小家伙已长到1斤1两了。

7月30日早上,刘大爷的孙子像往常一样,起了床就去水缸旁边看小乌龟。这一看不打紧,竟然在水缸里发现了一个白色的蛋,大约一个拇指节长。过了



刘大爷养的这只乌龟下了三个长条状的蛋。 记者 田超 摄

5天,水缸里又多了一个蛋,还是跟胶囊一样的。刘大爷说,乌龟生蛋他以前也见过,但一般都是圆形的,差不多玻璃弹珠大。现在家里这个乌龟居然生出这样奇怪的蛋,挺有意思的! ■记者 叶子君 实习生 李宇程 易恩茜 刘帆

终结 泌尿疾病 “排毒”是关键!

【美国大排毒】的成功问世,彻底解决了泌尿疾病反复发作,久治不愈的社会难题。其疗效的迅速及“排清一体”的独特治疗方法,全面实现了终结泌尿疾病的全新时代。

非淋菌性尿道炎十几天就好了

三年前得非淋菌性尿道炎,尿痛、尿道痒,早晨起来,就像有东西堵住尿道口,其间治了很多次,时好时坏,就是不彻底。多亏了美国大排毒,用的当天症状就减轻,60分钟就排出红色尿液。第二天早晨就没有结痂的东西封在尿道口了,见效太快了,自己都有些不相信,也就是十几天的功夫,三年的病基本没什么症状了,我坚持服用了两个疗程,现在停药一年多,也没有再复发过。

顽固的前列腺炎终于好了 30分钟症状就改善了

很多男人或多或少都有前列腺疾病,这种病不致命,但是让人烦得很,尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、血尿,这些都是常事,有的还影响性功能,治好了算是命好,治不好就得受罪。我挺幸运,遇到了美国大排毒,60分钟就有深红的病菌随尿液向外排,听着不信,眼见为实。接下来所有症状渐渐都消失了,前列腺炎是挺顽固的疾病,但是有了美国大排毒,这些问题都能轻而易举的解决,见效太快了。

【美国大排毒】四大特点

- ①、美国大排毒为新一代排毒清基产品,各项参数均达国家SAD验收标准A级,是目前泌尿系统疾病的首选产品。
- ②、采用独创细胞还原技术,排清一体,对淋病,梅毒,前列腺炎,妇科疾病等男女泌尿疾病致病菌有强效排出代谢作用。
- ③、组方科学,开创了泌尿疾病治疗的新突破,全面打破传统疗法,直击病原核心,切断断根后修复病灶,强化免疫,杜绝复发。
- ④、本品作用性强,是传统治疗泌尿疾病药物的数十倍以上,服用20分钟,肿、胀、痛、痒、溢脓、异味明显消失;服用60分钟即可看到病菌通过尿液排出,身体倍感轻松。

【美国大排毒】适用人群:

- 男性:** 淋菌性病原体引起的尿道炎、尿频、尿急、尿浑浊等急慢性前列腺炎、膀胱炎、睾丸炎、包皮龟头炎、疱疹、病毒疣等男科疾病。
- 女性:** 由病原体、霉菌性、念珠菌等引起的各种阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂等妇科疾病。

【美国大排毒】订购热线: 0731-85361556

指定经销地址 长沙市: 东塘星城大药房 (金色家族西50米) 东塘楚仁堂 平和堂药号 (五一广场) 阿波罗商业广场药品柜 河西通程新一佳药品柜 红星步步高楚仁堂大药房 南门口好又多超市药品柜 星沙: 旺鑫大药房 (凉塘路96号) 浏阳: 钰华堂大药房 (北正中路21号)	宁乡: 神州大药房 (农贸市场对面) 长沙: 九芝堂康民大药房 (电力局对面) 株洲: 人民药店中心店 (新华书店一楼) 湘潭: 福顺昌医药堂 (基建营店步步高斜对面) 南益岭福顺昌医药堂 (南益岭十字路口) 福顺昌医药堂 (河东莲城步行街斜对面) 萍乡: 同欣大药房 (汽车站对面) 衡阳: 同欣大药房 (汽车站对面) 衡阳: 同欣大药房 (汽车站对面)	常德: 民康药号 (汽车站北边) 岳阳: 为民医药 (九龙商厦对面) 永州: 冷水滩五洲大药房 (老火车站对面) 邵阳: 时珍大药房 (中心医院斜对面) 益阳: 平和堂大药房 (桂阳山庄门面) 娄底: 城南药店 (长青中路财政局门面) 吉首: 博爱大药房 (顺吉首商场一楼) 怀化: 东方药房 (中心市场天桥下) 张家界: 寿康大药房 (解放路影视城对面) 郴州: 西街同仁药店 (第一人民医院前50米)	全省 免费 送货 全国 货到付款
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------

治好孩子鼻炎 比补课更重要

暑假是学生治鼻炎的好时机

进入暑假以来,长沙方泰医院耳鼻喉中心热线电话每天都响个不停,学生家长关注度最高。专家门诊中,鼻炎、鼻窦炎青少年患者接踵而至,治疗室更是“人满为患”。据了解,这些学生患者大多平日受尽了鼻炎的折磨,却因为忙于学业无暇治疗。趁着放暑假,他们决定要将鼻炎一次拿下。

暑假补“健康课”更重要

18岁的陈亮就要上高三了,虽然他年纪不大,却是个不折不扣的“老鼻炎”。一直以来,因为学业紧张,都是靠吃药来缓解症状。最近他的鼻炎越来越严重,鼻塞、流鼻涕不说,注意力根本不能集中,记忆力更是明显的下降了。小陈的父母原本打算放假后给他报几个补习班,但由于鼻炎严重,没办法正常的学习,就暂时放弃了暑假补习。父母陪同他到方泰医院治疗,给鼻子补“健康课”,以便获得更好的学习效率。

“像陈亮同学这种情况临床上并不少见,家长们或许认为这不过是小毛病,吃个药就可以了。”专家提醒家长,鼻炎如不及时治疗,容易出现鼻窦炎、鼻息肉、中耳炎等并发症,不但会使孩子



三类原因可引发学生鼻炎

“学生患上鼻炎的原因归纳为三个方面。”专家介绍。一是普遍原因,感冒未进行彻底治疗,延期不愈导致鼻炎;再就是生活环境上,空气不流通,螨虫、粉尘等过敏源刺激引起;三是具有典型性,学生升学和就业的压力,认为鼻炎是小事,没有及时治疗,导致鼻炎加重,最终发展为鼻窦炎甚至鼻息肉。

微创技术最受学生欢迎

暑假期间,青少年已经没有学习的负担及压力,是治疗鼻炎的最好时机;另外,不少大学生不想把鼻炎带入校园,他们希望在假期能将

这烦人的鼻炎治疗好,让以后的生活学习更加顺畅。上述因素是导致近期学生扎堆治疗鼻炎的主要原因。

此外,鼻内窥镜技术和等离子低温消融技术的高安全性和有效性也是吸引学生患者的一个亮点。由于操作安全、简便,效果立竿见影,治疗的整个过程前后只需十几分钟,且病人无需住院和开刀手术,微创技术满足了尚未发育完全的青少年鼻炎患者就医的最大需求。

近日,长沙方泰医院耳鼻喉健康热线 0731-85367112 和专业网站 www.ftcbh.com 已经对外开通,读者朋友特别是家有鼻炎学生的家长朋友们,可以通过上述途径进行咨询预约,节假日不休息。